
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 24-03-2011 ore 09:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Marco
Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo
Pagan, Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Saverio Centenaro, Sebastiano
Costalonga, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Emanuele Rosteghin, Renzo Scarpa,
Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Simone Venturini, Gabriele Scaramuzza (sostituisce Giuseppe Toso).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Dir. ASM Alessandra Bolognini, Consigliere comunale Sebastiano Bonzio.

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 513 (nr. prot. 59) con oggetto "ACTV istituisca una linea che colleghi
l'area del terminal della Marittima con quella Marciana, durante la stagione crocieristica", inviata da Sebastiano Bonzio

L'interrogazione in oggetto è stata trattata.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 520 (nr. prot. 28) con oggetto "No al doppio senso in via Indri, sì alla
realizzazione di opere per incentivare la mobilità sostenibile!", inviata da Sebastiano Bonzio

L'interpellanza in oggetto è stata discussa.

Esame della proposta di deliberazione PD 166/2011 con oggetto:"Soppressione passaggio a livello di Via Giustizia al Km
0+468 della linea Mestre-Udine e Mestre-Trieste - Ratifica Convenzione tra Comune di Venezia e R.F.I. ai sensi
dell'art.21 dello Statuto del Comune di Venezia.
La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio comunale con il parere favorevole unanime
(allegato A).
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